

Διπλασιασμό των πόρων του προγράμματος συντήρησης και αναβάθμισης των σχολικών κτιρίων, εξήγγειλε ο Περιφερειάρχης. Σε σχολεία της Ρόδου ο Γιώργος Χατζημάρκος για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς

21 Μαΐου 2021

Την έμπρακτη συμβολή της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου στην βελτίωση των συνθηκών παραγωγής του εκπαιδευτικού έργου στις σχολικές μονάδες των νησιών του Νοτίου Αιγαίου επαναβεβαίωσε σήμερα ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος, ο οποίος, επί τη ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, εξήγγειλε τον διπλασιασμό των πόρων του προγράμματος συντήρησης και αναβάθμισης της σχολικής στέγης, πρόγραμμα που πρώτη η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, πανελλαδικά, υλοποιεί ανελλιπώς από το 2016.

Ο Περιφερειάρχης, βρέθηκε σήμερα δίπλα στους μαθητές, τις μαθήτριες και τους εκπαιδευτικούς σχολικών μονάδων της Ρόδου, όπου παρέστη στην τέλεση του αγιασμού για το νέο σχολικό έτος. Ειδικότερα, επισκέφθηκε τα σχολικά συγκροτήματα της Ακαδημίας, της Καπνοβιομηχανίας, του Καζούλειου και του Βενετόκλειου στην πόλη της Ρόδου καθώς και το 1ο Λύκειο Ιαλυσού.

Το αγιασμό στα παραπάνω σχολεία τέλεσε ο Μητροπολίτης Ρόδου κ. Κύριλλος , παρόντος και του δημάρχου Ρόδου, Αντώνη Καμπουράκη.

Ο κ. Χατζημάρκος ευχήθηκε σε μαθητές και εκπαιδευτικούς, καλή σχολική χρονιά. Δεδομένου δε του ενδιαφέροντος του νεοεκλεγέντος Δημάρχου Ρόδου να αξιοποιήσει πλήρως το πρόγραμμα της Περιφέρειας για τη συντήρηση και τον εκσυγχρονισμό των σχολικών μονάδων, εξήγγειλε τον διπλασιασμό των πόρων, ούτως ώστε να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες, στον συγκεκριμένο τομέα.

Σημειώνεται ότι το ζήτημα της σχολικής στέγης βρέθηκε από το ξεκίνημα της πρώτης θητείας της, σε πρώτη προτεραιότητα στην ατζέντα της Περιφερειακής Αρχής, η οποία διεκδίκησε και εξασφάλισε – πρώτη Περιφέρεια στη χώρα – κονδύλια ειδικά για το σκοπό αυτό και ξεκίνησε από το 2016 να υλοποιεί πρόγραμμα χρηματοδότησης της συντήρησης των σχολικών μονάδων στα νησιά του Νοτίου Αιγαίου, σε συνεργασία με τους Δήμους στους οποίους ανήκει και η σχετική αρμοδιότητα.

Μέχρι σήμερα η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου έχει εξασφαλίσει κονδύλι **10 εκατομμυρίων ευρώ**, από εθνικούς πόρους, επιπλέον των πόρων του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης, στο πλαίσιο του «ΕΣΠΑ 2014 – 2020», αποκλειστικά για έργα συντήρησης και επισκευής σχολικών κτιρίων στα νησιά Κυκλάδων και Δωδεκανήσου.

Η πρωτοβουλία της περιφερειακής αρχής, να διεκδικήσει και να εξασφαλίσει τους οικονομικούς πόρους για τη σχολική στέγη, παρέχει μια σημαντική πηγή χρηματοδότησης, μέσα από το **Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας**, για την αποκατάσταση των σχολικών κτιρίων και την βελτίωση των συνθηκών παρεχόμενης εκπαίδευσης για μαθητές και εκπαιδευτικούς, σε όλα τα νησιά του Νοτίου Αιγαίου.

Την δυνατότητα αυτή αξιοποίησαν μέχρι σήμερα δημοτικές αρχές σε μεγάλο αριθμό νησιών, όπου υλοποιήθηκαν και υλοποιούνται έργα συντήρησης των σχολικών μονάδων, μέσα από Προγραμματικές

ή Διαβαθμιδικές Συμβάσεις που έχουν υπογραφεί μεταξύ Περιφέρειας και Δήμων.

Λόγω των αυξημένων αναγκών κυρίως στο νησί της Ρόδου και του ενδιαφέροντος του Δημάρχου, Αντώνη Καμπουράκη να αξιοποιήσει τη δυνατότητα που του δίνει το πρόγραμμα, ο Περιφερειάρχης ανακοίνωσε σήμερα τον διπλασιασμό του.